Приложение 1 

Время выполнения работы 8-10 минут

Тестовый опрос. 
1. Какую широту имеет северный полюс?

а) 90˚ с.ш.                  б) 0˚ с.ш.

2.  Какую широту имеет экватор?

       а) 90˚ с.ш.                  б) 0˚ с.ш.

3.  Нулевой меридиан проходит через

      а) Париж                  б) Берлин

      в) Лондон                 г) Москву

4. Продолжением меридиана 30 в.д. на западном полушарии является:

      а) 30˚ з.д.                     б) 70˚ з.д.

      в) 60˚ з.д.                     г) 150˚ з.д.

      г) 180˚ з.д. 

5. Какое кругосветное путешествие короче:

      а)  по экватору           б) 10˚ с.ш. 

      в) 50˚ с.ш.                     г) 70˚ с.ш.   

6. Может ли быть широта 95˚ с.ш.?

      а) да                              б) нет

7. Может ли быть долгота 183˚ в.д.?

     а) да                               б) нет

8. Найдите соответствие: географический объект - географические координаты:

     а) 30˚с.ш.  30˚в.д.                            Каир

     б) 69˚ ю.ш.  91˚ з.д.                         о. Петра I
     в)  56˚ с.ш.   38˚ в.д.                        Москва

Ответы: 

1-а, 2-б, 3-в, 4-г, 5-г, 6-б, 7-б,  8:  Каир –а, о. Петра I –б,  Москва – в

Оценки: 

«5» - 8  правильных ответов

«4» - 7-8 правильных ответов

«3» - 6-7  правильных ответов

«2» - менее 6 правильных ответов

